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教育委員会第４回定例会会議録 

 

○  日 時   令和５年４月 27日（木） 午前 10時 

 

○ 会 場  南棟 大会議室 

 

〇 出  席  教  育  長  吉 岡 道 明 

 

○  出 席 委 員（４名） 

  教 育 委 員    井 出 忠 臣 

  教  育  委  員    小 林 尚 美 

  教  育  委  員    宇都宮 通 孝  

  教  育  委  員    松 井 聖 

     

○  説明のため出席した者 

学 校 教 育 部 長   佐々木 和 弘 

社 会 教 育 部 長     依 田 誠 

学 校 教 育 課 長   藤 巻 和 也 

主 幹 指 導 主 事   堀 籠 英 和 

学 校 給 食 課 長   栁 澤 広 幸 

 生 涯 学 習 課 長   広 瀬 泰 昭 

 文 化 振 興 課 長   中 沢 栄 二 

ス ポ ー ツ 課 長   木 内 進 

 

○ 職務のため出席した者 

  学校教育課総務係長    大 塚 広 樹 

生涯学習課生涯学習係長  井 出 洋 平 

  学校教育課総務係     井 出 陽 揮  

   

○ 傍聴 なし 

 

○ 会議の成立 教育長及び４名の教育委員の出席（過半数） 

 

○ 教育長招集あいさつ 
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○ 委員会諸般報告 別紙資料を確認いただくことで承認 

 

（１）付 議 事 項 

議案第 19号 奨学資金選考委員会委員の委嘱について 

議案第 20号 佐久市コミュニティスクール推進委員会委員の委嘱につい  

      て 

議案第 21号 佐久市立小・中学校学校医及び学校薬剤師の委嘱につい  

て 

議案第 22号 佐久市学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

議案第 23号 佐久市学校給食センター献立委員会委員の委嘱について 

議案第 24号 佐久市社会教育委員の委嘱について 

議案第 25号 佐久市少年センター運営協議会委員の委嘱について 

議案第 26号 佐久市臼田文化センター運営委員会委員の委嘱について 

議案第 27号 資料館協議会委員の委嘱について 

議案第 28号 佐久市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

 

 

（２）報 告 事 項 

ア 教育委員協議会開催報告について 

イ 令和５年佐久市議会第１回定例会の報告について 

ウ 奨学金事業について 

エ 令和４年度学校給食課実績報告について 

オ 令和５年度学校給食課業務計画について 

カ アレルギー対応食提供状況について 

キ その他報告事項 

 

（３）その他連絡事項等 

ア 学校教育部所管行事の開催について 

イ 社会教育部所管行事の開催について 

ウ その他 
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吉岡教育長   それでは、最初に事務局から議事日程を報告してください。 

事務局     議事日程について説明 

吉岡教育長   次に、事務局から諸般報告をお願いします。 

事務局     諸般報告について説明 

吉岡教育長   次に議案第 19号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   ご質問等いかがでしょうか。 

教育長職務代理者  教育振興基本計画でも、奨学金制度の利用者の増加や制度の

周知に努めることを謳っており、５１ページの資料にあるとおり、

令和４年度の貸与者は３１人で、約１，４００万円を貸与してい

ます。夢と志を育む学びを支援できるよう、どうやって奨学金制

度を周知していくか考えていく必要があると思います。 

学校教育課長  現状では、各学校に直接働きかけたり、メディアを通して周

知を図っています。今後、より効果的な周知方法を検討してま

いりたいと考えます。 

吉岡教育長   他にご意見いかがでしょうか。それでは、ご質問等ないよう

ですので、議案第 19号について原案どおり承認してよろしいで

しょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 19 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 20号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   ご質問等いかがでしょうか。 

教育長職務代理者  コミュニティスクールの推進は、教育振興基本計画の中でも

重要な内容の一つです。探求学習を進めていくうえで、コミュニ

ティスクールがその中核を担っていかなければならないと考え

ています。小学校では、５つの学校に学習支援コーディネーター

が５人入っていますが、中学校には１人も入っていません。コミ

ュニティスクールを進めていくに当たって、多忙な教頭がコーデ

ィネーターを担っている学校がいくつかあり、特に中学校で多い

状況です。このことがコミュニティスクールの進んでいる学校と

進んでいない学校との差の原因になっていると考えられます。来

年は、中学校にも学習支援コーディネーターが加わってもらえる

よう働きかけていく必要があると思います。地域との交流を深め
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られるよう、それぞれの学校が地域支援を得ながら進めていく必

要があると思います。 

吉岡教育長  実態に合わせて要綱を見直す必要があると思います。また、公

民館から人材の情報提供をお願いします。学校教育部と社会教育

部が連携して取り組んでいく必要があります。また、コミュニテ

ィスクールの探求学習の視点を学校にも伝えてもらって、地域と

の関わりを持って取り組んでもらいたいと思います。 

吉岡教育長   他にご意見いかがでしょうか。ご質問等ないようですので、

議案第 20号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 20 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 21号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   臼田小学校は、個人ではなく佐久総合病院に委嘱しているが、

制度上可能ということでよろしいでしょうか。 

学校教育課長  可能です。 

吉岡教育長   他に何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、

議案第 21号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 21 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 22号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

学校給食課長  ─議案説明─ 以下、省略  

吉岡教育長   ご質問等いかがでしょうか。ご質問等ないようですので、議

案第 22号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 22 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 23号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

吉岡教育長   ご質問等いかがでしょうか。ご質問等ないようですので、議

案第 23号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 23 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 24号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 
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生涯学習課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第 24号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 24 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 25号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

生涯学習課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第 25号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 25 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 26号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

文化振興課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第 26号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 26 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 27号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

文化振興課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第 27号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 27 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 28号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

スポーツ課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第 28号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 28 号について、原案どおり承認とします。

次に、（２）の報告事項に入ります。最初に、ア「教育委員協議

会開催報告について」、説明をお願いします。 

学校教育部長  ─口頭説明─ 以下、省略 
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吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「令和５年佐

久市議会第１回定例会の報告について」、説明をお願いします。 

学校教育課長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、ウ「奨学金事業

について」、説明をお願いします。 

学校教育課長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、エ「令和４年度

学校給食課実績報告について」からカ「アレルギー対応食提供

状況について」まで一括して説明をお願いします。 

学校給食課長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、キ「その他」で

すが、何か連絡事項がありましたらお願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、報告事項まで終

わりましたので、次に（３）の「その他連絡事項等」に入りま

す。はじめに、ア「学校教育部所管行事の開催について」、説明

をお願いします。 

学校教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。次にイ「社会教育部所管行事の

開催について」、説明をお願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、ウ「その他」で

すが、何か連絡事項がありましたらお願いします。なければ、

次回の予定を事務局からお願いします。 

学校教育課長  次回定例会は、５月 25日 木曜日 午前 10時から、南棟大会

議室で開催いたします。 

吉岡教育長   これで、本日の定例会を閉会といたします。お疲れ様でした。 

 

 

 

終了時刻  午前 11時 05分 

 

 

 

 

 

 


